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OČITOVANJE ŽUPANA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE Anđelka Stričaka

Poštovani županijski vijećniče Željko Bedeković,

na 6. sjednici Županijske skupštine Varaždinske županije, kao i na nekoliko prethodnih 

sjednica, otvoreno je pitanje eventualnih izmjena Poslovnika o radu Županijske skupštine 

Varaždinske županije. O tome postoji određena razina suglasja među vijećnicima i sasvim 

je legitimno da se o mogućim izmjenama raspravlja u okviru Skupštine, jer upravo je ona 

tijelo koje Poslovnik donosi i mijenja.

Međutim, pritom je važno podsjetiti na činjenice.

Važeći Poslovnik jasno propisuje proceduru postavljanja vijećničkih pitanja i davanja 

odgovora tijekom aktualnog sata, uključujući mogućnost da se odgovor dostavi i u 

pisanom obliku, u roku propisanom Poslovnikom.



Stoga tvrdnja da je pisani odgovor „bježanje od odgovornosti“ jednostavno ne stoji.

Istodobno, Poslovnik ne propisuje posebnu proceduru vezanu uz imenovanje predsjednika

klubova vijećnika.

U tom kontekstu želim istaknuti kako mi je, osobno i politički, zaista žao što vijećnik Željko 

Bedeković više nije predsjednik Kluba vijećnika Reformista, što sam istaknuo i na samoj 

sjednici Skupštine. Kada bi moje suze mogle pomoći da ponovno preuzmete tu funkciju, 

možda bih se i rasplakao.

No, nažalost, nisam toliko dobar s gospodinom Radimirom Čačićem i gospođom Natalijom

Martinčević da bi moje suze mogle utjecati na njihove odluke.

Iskreno mi je žao što je jedna tako kvalitetna osoba smijenjena s te dužnosti i što gospodin

Radimir Čačić i gospođa Natalija Martinčević ne uviđaju o kakvom se stručnjaku radi.

Međutim, postoji i jedno pitanje na koje javnost već dulje vrijeme očekuje odgovor.

Riječ je o pitanju kako je moguće posjedovati devet stanova, dva poslovna prostora, dvije 

garaže, građevinsko zemljište te kuću s okućnicom, što je doista impresivan imovinski 

uspjeh, uzmu li se u obzir sva dosadašnja zaposlenja gospodina Bedekovića.

Postavlja se pitanje kako je takvu imovinu moguće steći obnašajući, u jednom razdoblju 

života, i dužnost tajnika škole.

Jednako tako postavlja se pitanje može li bilo koja druga osoba koja obavlja isti posao, s 

istim primanjima, ostvariti takvu razinu imovine.

Naravno, na takva pitanja odgovor trebaju dati nadležne institucije, ako za to postoje 

razlozi i elementi, a ne političke rasprave.

Na kraju, želim naglasiti da će Županijska skupština i dalje raditi transparentno, odgovorno

i u skladu s Poslovnikom i zakonima, a rasprave u Županijskoj skupštini trebaju biti 

usmjerene na razvoj Varaždinske županije i pitanja koja su važna za naše građane.



S poštovanjem,

Anđelko Stričak

župan Varaždinske županije


